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Programarea vaccinării anti COVID-19 din campania de primăvară  
 
Stimată ((fullName)), 
 
Puteți face programare pentru un vaccin gratuit NHS de primăvară anti 
COVID-19 deoarece aveți 75 ani sau peste (sau veți împlini 75 în curând).  
 
Cum să efectuați vaccinarea împotriva COVID-19 
 

• Programați pe aplicația NHS sau online la www.nhs.uk/book-covid    

• Găsiți locația celui mai apropiat centru de vaccinare COVID-19 cu 
intrare liberă la adresa www.nhs.uk/covid-walk-in.  

 
Trebuie să faceți o programare înainte de 17 iunie 2025. Aceasta 

este data finală pentru a vă vaccina. 

 
Dacă aveți nevoie de asistență 

 

Dacă nu puteți accesa internetul, telefonați la numărul 119. Vă stau la 

dispoziție și traducători. Puteți folosi, de asemenea, serviciul de 

telefonie prin text (text phone) la numărul 18001 119, sau serviciul 

NHS British Sign Language (limbajul britanic al semnelor), la adresa 

www.signvideo.co.uk/nhs119.  

 

http://www.nhs.uk/book-covid
http://www.nhs.uk/covid-walk-in
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Dacă primiți îngrijiri la domiciliu, contactați clinica medicului de familie 

(GP) pentru o vizită la domiciliu. În cazul în care nu se poate 

organiza, găsiți sprijin la www.england.nhs.uk/covid-vaccination-

contacts. 

 
Sunt disponibile și alte formate ale acestei invitații. Pentru citire ușoară, 
audio, BSL și traduceri, accesați www.england.nhs.uk/seasonal-invites. 
 
De ce NHS oferă vaccinul COVID-19 de primăvară 
 
Infecțiile cu COVID-19 apar pe tot parcursul anului și pot fi greu de evitat. 
Este important să vă completați protecția, deoarece aceasta se 
estompează în timp și variantele se pot schimba.  
 
Persoanele din grupa dvs de vârstă prezintă un risc crescut de a vă 
îmbolnăvi grav de COVID-19. Efectuarea vaccinului împotriva COVID-19 
va reduce riscul dvs. de a manifesta simptome severe. Citiți mai multe la 
www.nhs.uk/covidvaccination. 
 
Cu considerație,   
 
Echipa de vaccinare NHS England  
  
Protecția datelor personale: Organizația NHS England (Anglia) este responsabilă de procesarea 
datelor dumneavoastră personale în scopul programelor naționale de vaccinare. Pentru mai 
multe detalii, accesați înștiințarea noastră de confidențialitate la: 
www.england.nhs.uk/contact-us/privacy-notice. Dacă aveți o întrebare despre această 
invitație, navigați la www.england.nhs.uk/invite-enquiry. Pentru a vă retrage: 
www.nhs.uk/covid-invite-preferences. 
 
 

 

http://www.england.nhs.uk/seasonal-invites
https://www.nhs.uk/covidvaccinationw
http://www.england.nhs.uk/contact-us/privacy-notice
https://www.england.nhs.uk/invite-enquiry

